

## 淄博建筑工程学校

## 教师节表彰大会多人受表彰

记者 张晓宁  
通讯员 陈之莹 报道

**晨报讯** 9月9日,桓台县召开庆祝第35个教师节表彰大会,桓台县委县政府、东岳集团、教育和体育局等相关领导出席会议,淄博建筑工程学校班子成员及受表彰的教师代表10余人参加。

会上,桓台县委副书记刘帅宣读了《中共桓台县委、桓台县人民政府关于教育工作和尊师重教先进单位、先进个人的通报》,桓台县组织部部长高原宣读了《关于颁发2019年东岳教育奖励基金的通报》。学校任波远老师被授予“教育教学突出贡献奖”,宗静老师被表彰为“十佳师

德标兵”,另外马丽娜等五名教师被表彰为“优秀班主任”,成亚琦等6人被评为“优秀教师”。与会领导为全国优秀教师、十佳师德标兵、优秀班主任、优秀教师代表颁奖。

在过去的一学年中,淄博建筑工程学校坚持走内涵发展之路,学校抓管理、抓质量、重视教

师队伍建设及教育教学管理,并取得了明显成效。任波远老师被教育部评为全国优秀教师、王慧青、于强带队荣获全国技能大赛二等奖。在新的学年建校人将不忘初心,牢记使命,凝心聚力追赶超越,为国家培养更多优秀人才,努力为桓台职业教育发展做出新的贡献。



## 桓台二中开展“为教师亮灯”公益活动

在第35个教师节到来之际,根据教育部和省教育厅相关通知精神,桓台二中于9月9日晚开始在学校门口LED屏上滚动展示“老师,您好”“祝教师节快乐”字幕内容,为全体教师送上节日的祝福。学校积极开展“为教师亮灯”公益活动,旨在通过“为教师亮灯”营造感恩师恩、礼敬教师的节日氛围。  
李春燕

## 桓台县实验幼儿园举办幼儿健康讲座

近日,桓台县实验幼儿园特邀专家来园为大班教师及幼儿家长进行儿童视力保护和口腔保健健康讲座。专家就儿童龋齿的形成与预防、用眼护眼方法进行了科学的讲解,在互动交流环节,两位主任详细解答了家长关注的“孩子常看手机对视力的危害”“儿童正确刷牙的重要性”等问题疑惑。此次讲座,让家长、老师们掌握了科学的育儿方法,使幼儿园传染病卫生保健工作进一步开展。  
刘梅芳 赵慧

## 起凤镇华沟小学巧手做月饼,喜迎中秋节

近日,桓台县起凤镇华沟小学联合桓台县一家酒店,共同以中秋文化活动为载体开展了“巧手做月饼,喜迎中秋节”活动。

在面点师的指导下,同学们兴致盎然地开始了月饼制作工作,有的搓面团,有的搓馅料,有的压模印,大家有条不紊地进行各种制作程序,在制作过程中,大家相互交流各自制作方法和技巧,并以美食为话题,聊起生活的点滴,分享活动感受。活动结束后,同学们将做好的月饼送到村里的特扶、低保、残疾等弱势群体家中,提前为大家送上中秋节的祝福。  
刘晓东

## 桓台县陈庄小学举行新学期教师宣誓活动

9月9日,桓台县陈庄小学举行了“加强师德建设,树立教育情怀”主题教师宣誓活动。

在庄严的国歌声中,在全体学生的注视中,全体教师着正装,仪态端庄,右手举拳,整齐肃立,由学校校长带领诵读誓词。嘹亮铿锵有力的誓言,回响在校园上空,昭示了教书育人的崇高与伟大,表达了全体教师决心以实际行动争做人民满意教师的坚定信念。通过宣誓活动,敦促学校广大教师把认识和行为统一到誓词所蕴含的精神实质上来,以自己的实际行动维护教师的良好形象,不忘教书育人初心,牢记立德树人使命。  
何晓明

## 老师,谢谢您!

第35个教师节如期而至。9月9日,桓台县实验中学团委组织了“老师,谢谢您!”教师节系列主题活动。当天,伴随着朝阳升起,团员同学等候在校门口,将一朵朵甜醇幽雅的康乃馨送到每一位可亲可爱的老师手中,用一句简单的“老师,谢谢您!”来表达对老师的感恩之情。

升旗仪式上,优秀团员代表黄茂洪从身边的小事说起,号召同学从点滴做起,用实实在在的行动来感恩老师的付出。此次教师节,还有部分升入高中的毕业学生给老师发来视频或信息,表达对初中老师的感恩。一句句真挚的祝福、一张张亲密的合影、一段段温馨的画面将浓浓的师生情永久定格。

记者 张晓宁 通讯员 伊娇 逯晓冉 摄影报道



## 桓台县城南学校举行庆祝教师节暨入学礼开学典礼

记者 张晓宁  
通讯员 石金钰 孙涛 报道

**晨报讯** 9月9日,桓台县城南学校庆祝教师节暨入学礼开学典礼在中学部操场举行。

典礼由李澄澄老师和79中队的陈凤阁同学主持。在95中队的胡岳洲同学的带领下,全体学生面向国旗,怀着满腔豪情壮志,庄严宣誓。随后,张南老师

带领全体教师庄严宣誓。

宣誓结束之后,56中队杨紫涵同学作为学生代表,为老师们送上节日的祝福。接着,苏维海校长致辞,向全体教师表示节日

的问候,向全体同学提出殷切的期望。最后,在《放飞梦想》的歌声中,各班学生代表张贴心愿卡,其他同学挥动手愿卡,愿他们梦想成真。

创意入学礼 筑梦新时代  
桓台县世纪中学举办2019级新生入学礼

记者 张晓宁  
通讯员 牛晓彬 郭凯 报道

**晨报讯** 9月6日下午,秋高气爽,叠翠流金。桓台县世纪中学2019级新生入学礼暨国防教育综合素质训练汇报展演在学校操场举办,学校领导、全校师生、

初一新生家长参加了本次活动。首先进行的是军训会操表演,2019级新生以饱满的精神、接受学校领导的检阅。分列式表演上,同学们步伐整齐、口号嘹亮,充分展示了军训以来刻苦训练的优异成果,为初中生活第

一课递交了一份完美的答卷。

接着进行的是新生入学礼。初一新生排着整齐的方队跨入“入学门”在主席台前亮相。初三学生代表、教师代表分别发言,希望他们在未来四年的学习中都能学有所成。然后,全体学生面向

教师列队举行隆重的拜师礼。礼毕,全体教师和学生面向五星红旗分别庄严宣誓。宣誓完毕,巩固向刚校长做了热情洋溢的发言。最后,全体师生和家长共同高歌《今天是你的生日,我的中国》,表达对伟大祖国的赞美和热爱。

## 桓台一中附属学校举行教师节表彰大会暨秋季开学典礼

记者 张晓宁  
通讯员 田泽克 报道

**晨报讯** 9月5日下午,桓台一中附属学校庆祝第35个教师节暨2019年秋季开学典礼在学校操场隆重举行。学校党总支书记、校长逯志平等学校领导

导班子成员出席大会。大会在庄严的国歌声中拉开帷幕,少先队员代表为大会献词。会上,校长逯志平代表学校致辞。逯校长在致辞中,首先对新加入该校的老师和2019级新生的到来表示热烈欢迎,接着对

做出突出成绩的先进集体和师生致以诚挚的感谢和祝贺,并向同学们提出了殷切的希望和要求。

李慧副校长宣读了师德标兵、优秀教师、优秀班主任、优秀备课组长表彰决定;毕永明副校

长宣读了文明班级、书院之星、格致少年表彰决定;学校领导班子为获奖师生颁奖;教师代表孙锦慧、学生代表李玉涵分别发言。全体学生面向国旗,庄严宣誓。在大会现场,学校还举行了传统的拜师礼活动。

中国平安“三村工程”落地陕西汉中  
打造佛坪智慧扶贫样板

**晨报讯** 8月5日,中国平安与陕西省汉中市人民政府、佛坪县人民政府签订“三村工程”扶贫战略合作协议,平安将为汉中市提供200万元的产业扶贫贷款,帮助扩大佛坪蜜蜂养殖规模,并将运用创新科技赋能当地教育扶贫和健康扶贫,打造可推广复制的佛坪“智慧扶贫”样板。中国互联网发展基金会理事长马利,陕西省汉中市委常委

委、常务副市长陈晓勇,中国平安董事会秘书兼品牌总监盛瑞生,平安产险副总经理曹六一等出席签约仪式。

盛瑞生在签约仪式上表示,佛坪智慧扶贫样板将汇集平安在智慧农业、智慧教育、智慧医疗领域积累的成果,并通过人工智能、区块链、云等核心技术与“村官、村教、村医”三大工程进行有机融合,实现科技赋能精准

扶贫,帮助当地识真贫、扶真贫、真扶贫。

活动当日,平安“寸草安心”乡村儿童公益项目的教育专家还为西岔河镇中心小学的同学们开展了一堂“积极心理”主题班会。

自2018年初启动以来,中国平安“三村工程”已在内蒙古、江西、广西、重庆、甘肃、四川、河南、西藏、云南、陕西、湖北、贵州、湖南等13个省市或地区落地

实施。截至目前,“村官工程”累计发放扶贫资金108.95亿元,带动建档立卡贫困户超3万人;“村医工程”已升级乡村卫生所743所,培训村医7550人,开展移动健康检测车巡诊351场,体检义诊覆盖贫困地区人口超3万人次;“村教工程”已援建或升级乡村小学607所,培训乡村教师已达5998名,平安智慧小学覆盖学生已超23万人。